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CARTON DE FOND DE MAISON ET PLAQUES CHAUFFANTES 6

CARTON COMPRENANT DES CASSEROLES ET DIVERS 16

SUJET EN BOIS SCULPTE LE PECHEUR ET SON FILS 20

ASPIRATEUR 7

CARTON DE DISQUES CLASSIQUES 33 TOURS 4

MALLETTE DE MEDECIN 10

LOT DE VAISSELLE DEPAREILLEE 12

LOT D'APPAREIL DE MEDECIN (BOCAUX) 10

DEUX CARTONS DE CASSETTES VIDEOS ET AUDIOS,DECODEURS TNT, BAFFLES ET
DIVERS

5

PAIRE DE JUMELLES DANS LEUR ETUI 8

TROIS CARTONS DE LIVRES 22

SUJET EN BOIS SCULPTE SAINT YVES 10

LOT DIVERS COMPRENANT DES USTENSILES DE CUINE, ORDINATEUR, 
TELEPHONE SANS FIL

10

LOT DE DISQUES 33 TOURS 2

CAISSE EN BOIS POUR LES FICHES 5

CACHE-POT ET LOT FAIENCE DIVERSES 10

VASE, COUPE ET LOT DIVERS EN FAIENCE 10

CLASSEUR A COURRIER, MARTEAU ET LOT DE CADRES PHOTO 20

LANTERNE ET FOND DE MAISON (CUISINE ET CASSETTES  AUDIO) 13

LOT OBJET AFRICAIN 10

UN COFFRE EN BOIS SCULPTE, COUPE EN CARTON BOUILLI ET PORTE STYLO 14

COFFRET DE SECURITE EN ACIER 18

COFFRE DE SECURITE EN ACIER 3

UN CACHE-POT EN FAIENCE DE GIEN 16

SUJET DE PIETE, MISSEL, BOUILLOIRE, ET ETAINS DIVERS 14

VASE EN PORCELAINE, REVEIL, VERRRES  APERITIF, BONBONNIERE 10

LOT DE VERRES GRAVES 5

DEUX VALISES 5

DEUX LIVRES DEBOUT EN FORME DE MOINES 30

DEUX GRANDS VASES EN METAUX 20

REPRODUCTIONS, LOT D'AMATEUR ET UN MIROIR 14

VASES CHINOIS, BOITE EN LIMOGE ET OBJETS DIVERS EN FAIENCE 7
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DEUX APPLIQUES 65

PIONS DE JEUX D'ECHEC EN PERSONNAGE D'EXTREME ORIENT 14

UN HIPPOTAME EN BOIS 18

DEUX CARAFES, UN JEU DE MONTRES, COUVERTS EN METAL ARGENTE, 
NECESSAIRE A FUSIL, ET OBJETS DIVERS

15

DEUX APPLIQUES 10

POT POURRI EN FAIENCE 5

DEUX APPLIQUES AVEC LEUR ABAT-JOURS 5

QUATRE CARTONS DE LIVRES BROCHES ET RELIES 8

UN BOCAL EN VERRE 8

LOTS DE LIVRES BROCHES 10

LOT DE HUBLOTS ET LAMPES 30

LAMPE TEMPETE ET LANTERNE 12

SERIE DE LIVRES BROCHES 18

MASQUE AFRICAIN EN BOIS 20

LANTERNE ELECTRIFIE 70

CINQ CARTONS DE LIVRES BROCHES 10

PAIRE D'APPLIQUES 12

TROIS CARREAUX CERAMIQUES A DECORS DE GROTESQUES 35

LOT DE FAIENCE ACCIDENTE 18

DEUX CARTONS DE LINGE DE MAISON 10

LOT DE METAL ARGENTE (CALICE, DRAGEOIR ET DIVERS) 5

QUATRE ASSIETTES DECOREES 14

DEUX ASSIETTTES EN FAIENCE DE QUIMPER 38

PLAT EN FAIENCE 18

SERVICE A GATEAU ET UN LOT DE TROIS ASSIETTES AVEC DES REBUS (MODERNE) 12

COLLIER D'EPAULE DE CHARETTE, ROUE DE BROUETTE, UN POT POURRI, UN 
PANIER A BOIS

12

CACHE-POT ACCIDENTE, DES FAITOUTS PROVENCAUX ET MORTIERS EN BOIS 15

PORTE-COUTEAUX ET COUPELLES EN VERRE 15

DEUX CARTONS COMPRENANT UNE SERIE DE POTS  A  EPICE, PELUCHES ET 
DIVERS

5

UNE LAMPE A PETROLE 15

CINQ CARTONS DE LIVRES 18

LOT DE VIEUX OUTILS DE MENUISIER (RABOTS) 8

LOT D'AFFICHES DE CINEMA  ET D'EXPOSITION ET RECUEIL DE GRAVURE 15

INHALATEUR 20

TROIS CARTONS DE LIVRES RELIES (EMILE ZOLA, LIVRE SU CHARLES DE GAULLE) 10

LOT DE JOUETS DIVERS (VOITURES) 28

TROIS CARTONS DE LIVRES BROCHES 3

LOTS DE MOUSTIER MODERNE 24

DEUX CARTONS DE LIVRES RELIES,BROCHES, MODERNE 10
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CARTON DE LINGE ANCIEN 55

DEUX CARTONS DE LIVRES MODERNES 30

UNE CAMERA 15

QUATRE CARTON DE FOND DE MAISON (LAMPE,BIBELOTS,SANTONS) 35

LOT DE FAIENCE FACON MOUSTIER 10

LOT D'ASSIETTES FACON MOUSTIERS AJOUREES 18

LOT DE LIVRES 28

UN LIVRE SOUS EMBOITAGE "LE PAYSAGE" 110

LOT DE ROMANS ET LIVRES BROCHES 14

LOT DE LIVRES BROCHES (TYPOGRAPHIES ET DIVERS) 35

LOT DE LIVRES DIVERS (LES PEINTRES ANCIENS, ALFONSE DAUDET,FABLE DE LA 
FONTAINE)

55

HUIT ALBULMS DE LA PLEIADE 230

LOTS DE METAL ARGENTE,ETAIN, INOX ET DIVERS 15

LOT DE VANNERIE 7

LOT DE PERE NOEL ET JOUETS DIVERS 10

LOT DE CARTONS DE LIVRES SUR L'ISOTHERISME ET DIVERS 35

SERVICE A CAFE EN METAL ARGENTE 30

LOT DE CARTON DE LIVRES SUR L'ISOTHERISME, RELIGIEUX ET DIVERS 30

 56 RONSARD - "Florilège des amours"
Un volume illustré par MATISSE
Si édition originale complète
Expert : Michel MAKET

80

 55 François RABELAIS - "Pantagruel" 
Un volume illustré par DERAIN 
Si édition originale complète
Expert : Michel MAKET

100

 57 OVIDE - "Les métamorphoses"
Un volume illustré par PICASSO 
Si édition originale complète
Expert : Michel MAKET

80

LIVRE AVEC SON EMBOITAGE 55

DEUX CARTONS DE FOND DE MAISON (CUISINE, VASE) 14

DEUX CARTONS DE FOND DE MAISON (ARROSOIR, DVD) 6

LOT DE FAIENCE FACON MOUSTIER ( POT COUVERT,PANIER) 20

PLAT DECOR MOUSTIER 30

SOUPIERE ET PLAT FACON MOUSTIER 30

FONTAINE DECOR FACON MOUSTIER MODERNE 16

LOT DE FAIENCE DE MOUSTIER MODERNE (LAMPE A PETROLE, POT) 30

FONTAINE DECOR MOUSTIER 10

DEUX LAMPES EN FAIENCE DONT UNE FACON MOUSTIER 18

DEUX CARTONS DE LIVRES MODERNES (JULES VERNE ET DIVERS) 10

UN PICHET EN VERRE ET UN VASE EN VERRE OPALIN BLANC 5

CARTON DE REVUE, UNE PARTIE DE LAMPE, POIGNEE DE PORTE ET ACCESSOIRE 
D'ECLAIRAGE DIVERS

10

PLAQUE D'AMEUBLEMENT DE STYLE 20
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SIPHON SANS LA TETE, ABAT-JOURS EN VERRE OPALESCENT, PATERES ET DIVERS
D'ECLAIRAGE

10

LOT DE LIVRES (HISTOIRE DE TOULON, HISTOIRE GENERALE DE LA LITTERATURE 
ETRANGERE ET DIVERS)

10

LOT DE LIVRES (ATLAS ET DIVERS) 10

LOT DE CUIVRE DIVERS 25

SERVICE DE VERRE CRISTAL D'ARC 27

PARTIE DE SERVICE DE TABLE AVEC DE GROSSE EGRENURE, SERVICE A HUITRE 
ACCIDENTE, CASSE-NOIX

12

UN PETIT BOL GERBINO, DES PLATS CHINOIS ET DIVERS 10

PENDULETTE ADOS 150

UNE STATUE AFRICAINE EN BOIS 3

UNE PARTIE DE SERVICE DE VERRE 10

TROIS REPRODUCTIONS ENCADREES, UNE PARTIE DE SERVICE A CAFE, UN 
SERVICE A DESSERT ET UN POT A CORNICHON

20

UN MORTIER 26

DEUX VASES ET UN PIED DE LAMPE 18

CENDRIER, ASSIETTES ET DIVERS 8

NECESSAIRE DE CHEMINEE, UNE PARTIE DE TOURNEBROCHE 30

LOTS DE MISSEL 10

 49 "Les contes des mille et une nuits" - Six volumes 3

 14 Chevalier du Moyen-Age miniature en étain 20

LOT DE MINIATURES REPRODUCTIONS Style XVIIIe 60

LOT DE FAIENCE COMPRENANT UN BASSIN  ACCIDENTE, POT  ACCIDENTE ET 
DIVERS

8

THEIERE EN METAL ARGENTE 5

LOT DE CINQ CARTON DE POUPEE EN PORCELAINE MODERNE 75

LOT DE JOUET EN BOIS (CUISINIERE,BERCEAU) 5

LOT DE MOBILIER DE BUREAU 60

LOT DE MOBILIER COMPRENANT DEUX COMMODES ET UN MEUBLE A REPASSER 22

HORLOGE COMTOISE 20

LOT DE MOBILIER COMPRENANT : UN BIBUS, UN MEUBLE VESTIAIRE ET UNE ROUE 5

LOT DE LINGE 15

MOBILIER DE JARDIN ET UN LIT EN LAITON ACCIDENTE 35

LOT DE MEUBLE DE SALON EN MAUVAIS ETAT 30

UN CANAPE ET DEUX FAUTEUILS 50

UN LOT DE MOBILIER COMPRENANT : UN FRIGO, UN CONGELATEUR, MACHINE A 
LAVER, UNE TELEVISION, UN MEUBLE DE SALLE DE BAIN

70

MONTRE OR DE MARQUE SFEL POIDS BRUT 37.6 GRAMME 250

CADRE COMPORTANT UNE PENSEE 45

MINIATURE 70

PORTRAIT MINIATURE 30

UN SCEAU 30

LOT DE MEDAILLE MILMITAIRE ET RELIGIEUSE DONT UNE MEDAILLE DE LA LEGION 
D'HONNEUR

80
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MONTRE FEMME OMEGA PLAQUE OR, LOT D'ARGENT, BIJOUX FANTAISE, 
FUME-CIGARETTE MONTE EN METAL ET DIVERS

45

BIJOUX FANTAISIE DIVERS 25

PARURE EN METAL DORE ET BIJOUX FANTAISIE 60

LOT DE MEDAILLE ET PIECES DE MONNAIE, PETITE BOURSE ET MONTRE 40

DEUX BROCHES EN VERMEIL, UNE CHAINE ET UNE MEDAILE, UNE PETITE BAGUE 
EN METAL DANS UNE BOITE ROUGE

20

BAGUE EN METAL, CHAINE EN METAL BLANC ET MONTRE GOUSSET 19 GRAMME 14

DEUX CAMES MONTE METAL, UNE FIBULE 18

MONTRE A GOUSSET EN OR 66 GRAMME BRUT 220

UN DEBRIS EN OR DE 2,4 GRAMME 30

PETIT LOT d'objets de fouilles Egypte et Afrique du Nord 22

MENAGERE CHRISTOFFLE 80

LOT DE MEDAILLE RELIGIEUSE ( JEAN-PAUL II, LA CENE ET DIVERS) 20

LOT DE CADRE PORTE PHOTO (x6) 70

UNE SOUPOUDREUSE  ET UNE SALIERE EN METAL, ET UNETIMBALE EN ARGENT 30

SAINT YVES EN FAIENCE DE QUIMPER 40

VASE EN VERRE SOUFFLE AVEC UNE EGRENURE  ET DEUX PETITS VASES AVEC 
UN DECOR EMAILLE ET UNE BONBONNIERE

30

DEUX CADRES PORTE PHOTO MODERNE 7

BIBELOTS COMPRENANT NOTAMMENT UN NECESSAIRE A COUTURE , LA FONTAINE
DES 400 COUPS ET UN SUJET REPRESENTANT UN CHIEN

40

UNE PIPE ACCIDENT EN ECUME 9

UN PETIT BISCUIT REPRESENTANT DEUX PIERROTS 12

UN FLACON EN OPALINE ET UN BISCUIT REPRESENTANT UNE FEMME 5

UN BOUGEOIR EN VERRE DANS LE GOUT DE MURANO 25

LOT DE BIJOUX FANTAISIE 20

UN NIVEAU PORTATIF, UNE LOUPE, UNE MEDAILLE ET DES JUMELLES PLIANTES 50

LOT DE CADRE PHOTO DE STYLE LOUIS XVI 60

PORTRAIT D'UN OFFICIER SIGNE ET DATE DANS UN MEDAILLON 90

SABRE d'Infanterie à poignée en métal, fusée filigrannée. Lame légèrement courbe gravée 
"E.H. RAINER Mles L. Inf. Régiment". Foureau en cuir (manque la cuvette).
Manufacture de Solingen.

70

EPEE d'Officier d'Infanterie à poignée en bronze, fusée en corne filigrannée. Lame à double
gorge. Fourreau en métal (piqué) à un anneau de bélière. 
EPOQUE FIN du XIXe SIECLE

55

UN SERVICE A DECOUPE LE GIGOT DE STYLE ART NOUVEAU 20

UN LOT DE CUILLIERE 20

DEUX COQUETIERS, UN ROND DE SERVIETTE ET UNE TIMBALE EN METAL 10

TASSELITRON ET SOUS TASSE EN METAL ARGENTE, BOL  A  OREILLE ET UN PORTE
CARTE EN METAL ARGENTE

5

GRANDE MENAGERE EN METAL ARGENTE 25

COFFRET EN BOIS, UN SERVICE A POISSON, UNE PELLE A TARTE ET UNE CUILLERE 14

UNE SCULPTURE REPRESENTANT UNE TETE DE BOUDDHA 120

UN ENCRIER EN METAL 40
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UN LOT DE MEDAILLE 20

UN VIDE POCHE EN METAL DORE A DECOR DE BACCHANALE 8

UN LOT DE BIBELOT DIVERS : LEZARD EN BRONZE, UN ROND DE SERVIETTE, UN 
PETIT SUJET, UN CENDRIER

42

BOUDDHA EN BRONZE 75

UNE PENDULE SQUELETTE DE LA MARQUE KUNDO 20

PENDULETTE ORIENTABLE JAZ 25

TREBUCHET AVEC POIDS 40

UN VIDE POCHE EN ARGENT MEXICAIN EN FORME DE SOMBRERO 20

UN MASQUE MEXICAIN EN MARBRE 20

UN SERVICE DE TABLE DECOR ANGLAIS 10

DEUX APPLIQUES MODERNE AVEC ABAT-JOUR EN PATE DE VERRE 6

UN VASE MEDICIS EN METAL  ARGENTE 6

LOT D'ASSIETTE EN FAIENCES DIVERS 10

LOT COMPRENANT UN CENDRIER EN METAL ARGENTE, DRAGEOIR EN METAL 
ARGENTE ET DIVERS

10

LOT DE COUVERT EN METAL ARGENTE 12

LOT DE COUVERT DIVERS 10

SIX COUTEAUX ANCIENS EN MAUVAIS ETAT 1

DEUX LOUCHES ET UNE FLASQUE 14

UN DISTRIBUTEUR DE CIGARETTE, DEUX BOUGEOIRS EN LAITON, UN SUCRIER EN 
METAL DORE

10

UN BAGUIER ET VERRE 10

UNE REPRODUCTION D'UNE LAMPE A HUILE ET DIVERS 15

UNE CLOCHE A FROMAGE, UN VIDE POCHE, UNE COUPE ET DESSOUS DE 
BOUTEILLE

16

UNE PLAQUE RELIGIEUSE  REPRESENTANT UNE VIERGE A L'ENFANT 50

UN RHINOCEROS, UN HIBOU EN PIERRE 12

PARTIE DE SERVICE DE TABLE MONOGRAMME 8

UNE COUPE, BOITE A CARTE, DEUX VERSEUSES ET LOT DIVERS 10

UN CHEVALET PORTATIF 22

LOT DE DEUX POT A LAIT EN METAL 40

LAMPE A PETROLE ET DEUX VASES EN OPALINE 14

UNE BOITE AUX LETTRES EN FONTE 14

LOT DE FLUTE A CHAMPAGNE 16

PARTIE DE SERVICE DE TABLE ET DE SERVICE A CAFE 25

MENAGERE EN INOX GUY DEGRENNE DANS UN COFFRET A TROIS COMPARTIMENT 40

UNE SUSPENSION ELECTRIFIE EN FAIENCE 10

MENAGERE EN INOX 25

UNE MENAGERE EN INOX DANS UN COFFRET A DEUX COMPARTIMENT 45

PENDULE 20
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MENAGERE de COUVERTS et de COUTEAUX de 92 pièces en métal argenté ou montés 
en métal argenté à décor de cornes d'abondance et rinceaux d'acanthe. Elle comprend 12 
couverts de table, 12 couverts à entremets, 12 couteaux de table et 12 couteaux à fromages
(lames acier inoxydable), 12 fourchettes à huîtres, 1 couvert salade, 1 service à découper 
de trois pièces, 1 pelle à gâteau, 1 cuillère à ragoût et 1 louche.
Orfèvre : BOULENGER
STYLE LOUIS XVI - EPOQUE DEBUT du XXe SIECLE
(Etat d'usage)
Conservée dans son écrin rectangulaire en acajou et filets bicolores à trois tiroirs.

220

MENAGERE 30

UN SERVICE A DECOUPER A GIGOT 8

DEUX SEAUX  A GLACON, UN SEAU A CHAMPAGNE ET UN SUCRIER EN METAL 
ARGENTE

14

LOT D'ETAIN : UN PLAT OVAL, DES PICHETS, UNE COUPE 9

UN SUJET EN VERRE REPRESENTANT UN CHAT ET UNE CLOCHE A FROMAGE ET 
REPOSE COUTEAU

8

DRAGEOIR, ET PARTIE DE SERVICE AVEC DES ASSIETTES A SOUPE ET ASSIETTE A 
DESSERT

10

UN SUJET REPRESENTANT UNE TORTUE 22

UNE LAMPE MODERNE ET UNE SELETTE EN FORME D'ELEPHANT 14

UN COR DE CHASSE 20

MALLE COMPRENANT DES SPOTS ET DES VENTILATEURS 40

UN LOT DE COUPE A CHAMPAGNE 22

LOT DE VERRE DIVERS 5

LOT DE VERRE DIVERS DONT DES VERRES EMAILLES 14

UNE PARTIE DE SERVICE A DECOR DE BARBEAU (PLAT,SOUPIERE,SAUCIERE ET 
DIVERS)

120

SERVICE  A  POISSON en métal argenté, modèle de style Louis XV 
Dans son coffret rouge

50

GLOBE EN VERRE 40

SERVICE A CAFE ET A THE 10

PARTIE DE NECESSAIRE A COUTURE 15

DEUX STATUETTES AFRICAINES EN TERRE CUITE 14

MINIATURE AVEC UN CADRE CASSE 90

MINIATURE DANS UN CADRE ET UNE AUTRE MINIATURE 25

UNE SAUPOUDREUSE EN METAL  ARGENTE 28

REPOSE COUTEAU ET UN NECESSAIRE DE MANUCURE 10

DEUX SUJETS EN BOIS ET UN BOUDDHA EN BRONZE 35

UN CADRE MEDAILLON DE STYLE LOUIS xvi REPRESENTANT UNE DEMOISELLE ET 
UN AUTRE CADRE

10

COUPE 10

DEUX VASES EN PORCELAINE DU JAPON 20

NECESSAIRE DE NUIT ET 10

VERSEUSE EN METAL ARGENTE 8

CHEVRETTES DE PHARMACIE 20

UNE MENAGERE 20

UNE VIERGE A L'ENFANT EN BOIS 30

SCULPTURE PIERRE RECONSTITUE 50
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LOT D'AFFICHE 90

VASE SEUL 15

SERVICE GLACE ET VERRERIES 8

UNE CAMERA 40

UNE SUPER HUIT 20

 LECTEUR DE DIAPORAMA 10

LAMPE EN ALBATRE UNE PARTIE DE SERVICE DE VERRE COLOREE, UNE PIPE 
AUTRICHIENNE, UN CADRAN SOLAIRE

8

LOT DE PLAT EN METAL 10

LAMPE DE BUREAU ARTICULEE 22

LOT COMPRENANT UNE SAUPOUDREUSE, UN PETIT SUJET, UN POT ET DIVERS 18

UN DRAGEOIR EN METAL ARGENTE 15

SERVICE DE TABLE AVEC DES ASSIETTES ET DES PLATS EGRENES EN FAIENCE 20

UN CHEVALET DE PEINTRE 15

HUILE SUR ISOREL "ENTREE D'UN PORT" 40

J-P. LUDWIG (XXe), 
Petit port en Méditerranée, 1966, 
Huile sur isorel, 
Signée en bas à droite, 
Dans une baguette moulurée et dorée, moderne.

45

J-P. LUDWIG (XXe), 
Berger, chien et troupeau dans la montagne corse, 1970, 
Huile sur isorel, 
Signée en bas à gauche, 
Dans une baguette patinée rouge et gris.

22

PORTRAIT D'UN HOMME, HUILE SUR BOIS 30

Louis MOREAU (XXe siècle), 
Portrait d'un Africain, 
Huile sur panneau, 
Signée en bas à droite, 
Dans une large baguette en chêne blond.

40

J.P. LUDWIG (XXe), 
Vignes au pied d'un village de Provence, 
Huile sur panneau, 
Signée en bas à gauche, 
Dans une baguette laquée gris.

30

DEUX CARTONS  A DESSIN 130

UNE HUILE SUR TOILE REPRESENTANT UNE JEUNE FEMME ASIATIQUE AVEC UN 
CADRE

340

UN VELO DE FEMME 8

HUILE SUR TOILE REPRESENTANT UN PAYSAGE AVEC UN CHEVALET 14

UNE VITRINE D'ANGLE 10

UNE REPRODUCTION D'UN ANCIEN PIC UP 10

JOUET D'ENFANT A  PEDALE 28

SALON DE JARDIN DEUX FAUTEUILS ET DEUX CHAISES 40

CACHEPOT EN FAIENCE VERNISSE 30

UNE VOLIERE 25

MAQUETTE TROIS MATS 20

PETITE COMMODE DEUX TIROIRS DE STYLE LOUIS XV 40

LUGE EN BOIS 14
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UNE COMMODE TOMBEAU DE STYLE LOUIS XV 150

VITRINE RUSTIQUE 14

ARMOIRETTE DE STYLE HENRI II 40

TABLE A VOLET AVEC DEUX RALLONGES 20

FAUTEUIL A CROSSE EN ACAJOU ANCIEN 130

PAIRE de FAUTEUILS à dossier plat.
STYLE LOUIS XV - EPOQUE MODERNE

A vendre au mieux

30

UN CHEVET 15

UN MIROIR 8

UN GUERIDON VIOLONNE DESSUS MARBRE 20

DEUX BOUTS DE CANAPE 100

UNE SCULPTURE REPRESENTANT UN PETIT AMOUR EN PIERRE RECONSTITUE 40

BERGERE 15

TABLE DE CUISINE CARRELE,4 SELETTES DEUX CHAISES METALLIQUES 32

TABLE BASSE GUERIDON AVEC UN PIETEMENT EN FORME DE DAUPHIN 60

UNE SALLE A MANGER DE STYLE LOUIS XVI (TABLE, CHAISES ET BUFFET) 50

SELETTE 8

UN PIETEMENT EN ALBATRE RECONSTITUE 9

UNE SELETTE 10

UNE SELETTE EN BOIS 8

CANAPE EN CUIR BLANC 50

UN ETABLI, UNE TABLE BASSE, UNE TABLE EN ROTTIN, UN CHEVET 20

UN PIETEMENT EN CERAMIQUE POUR SALLE DE BAIN 20

DEUX TABLES, UNE TABLE BASSE, UN MEUBLE VITRINE, UNE SELETTE 16

UNE DESSERTE DE CHEMINEE 30

 MEUBLE D'ANGLE 16

UNE PETITE CHEMINEE ELECTRIQUE 10

DEUX BIBUS 20

28 - ARMOIRE rectangulaire en noyer mouluré ouvrant à deux vantaux à triples panneaux 
en pointes de diamants et faux dormant. Corniche et plinthe débordantes (coté droit 
accidenté). Pieds antérieurs boules applaties.
STYLE LOUIS XIII - EPOQUE XIXe SIECLE

100

BIBLIOTHEQUE MD 50

MICRO-ONDE PANASONIC 5

MICRO-ONDE WHIRPOOL 8

MACHINE A LAVER 30

LAVE6VAISSELLE BRANDT 30

MACHINE A LAVER FAURE 70

IMPRIMANTE 5

REFRIGERATEUR CONGELATEUR WHIRPOOL 160

PLAQUE CHAUFFANTE MIXTE 10
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FOUR TRADITIONNEL KENWOOD 10

CONGELATEUR BAC 80

PARTIE MACHINE A COUDRE, TABOURET, UNE SELETTE , PRESSOIR, UNE PETITE 
TABLE PLIANTE

8

PANNEAU LAQUE DANS LE STYLE DE LA CHINE 17

BUREAU, ETAGERE METALLIQUE, MEUBLE BAS EN ROTTIN 5

VENTILATEUR 22

PORTE BOUTEILLE 18

TABLE AVEC DEUX CHAISES VERTES EN FONTE 14

RAMEUR, TABLE ROULANTE 5

SELETTE colonne en bois noirci, fût fuselé à cannelures. 
EPOQUE FIN du XIXe SIECLE
(Remontage)

20

CHAISES PLIANTES 10

BUFFET DE CORPS, LUGE PLIANTE, SUJET EN PLATRE, LA SELETTE 35

TABLE ET TROIS CHAISE EN FONTE BLANC 20

HERISSON PORTE-BOUTEILLE 12

MAQUETTE DE BATEAU 10

VITRINE DE STYLE HENRI II 35

CASIER A MUSIQUE 14

DEUX CHEVETS 25

MEUBLE DE STYLE LOUIS XVI 200

CONSOLE EN FER FORGE 25

CANAPE DEUX PLACES 30

UNE SELETTE ET UNE CHAISE 5

BUREAU DE STYLE LOUIS PHILIPPE 30

TABLE GIGOGNE ET SELETTE 14

FAUTEUIL CABRIOLET 10

36 - FAUTEUIL à dossier cabriolet violonné en hêtre mouluré, reverni et sculpté de noeuds 
de rubans. Pieds et consoles d'accotoirs galbés. 
EPOQUE TRANSITION LOUIS XV - LOUIS XVI (deux pieds réentés, restaurations)

30

PAIRE DE FAUTEUIL CABRIOLET 35

TABLE 80

TABLE ET BUFFET EN ENFILADE DE STYLE LOUIS XV 50

UNE PETITE TABLE 8

COMMODE PSYCHE 60

TABLE ET LES CHAISES 14

COMMODE TOMBEAU DEUX TIROIR DE STYLE LOUIS XV 150

SECRETAIRE 10

RAFRAICHISSEUR D'AIR 30

TELEVISEUR 80

TELEVISION LUDWIG 60
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   1 * A L' ETAGE :
6 tables de conférence
12 chaises
1 vitrine démontée
1 chariot

60

   2 * 3 modules de bureaux en bois clair + caissons
1 fauteuil
1 module de rangements, 3 éléments

60

   3 * 1 système informatique en réseau comprenant 5 unités centrales + écrans + claviers + 
souris
5 imprimantes HP
1 imprimante MFC BROTHER
1 ordinateur portable TOSHIBA

450

   4 * AU SOUS SOL :
6 tables stratifiées
1 transpalette à main 2 tonnes
1 portant inox
1 chariot
1 ensemble d'étagères en bois
2 tables

160

   5 * ensemble de cartonnages de la pièce, films plastiques, emballages divers, coffrets divers, 
étiquettes, dérouleuse scotcheuse etc

80

   6 * 8 éléments de racks PROVOST 1.50 m
1 lot de plateaux en bois
1 poubelle

750


